

## 卡尔斯集团在瑞典建造颗粒工厂



在位于瑞典尼布罗的木地板生产工厂，卡尔斯集团将很快开始生产木质颗粒而不是木屑。这座年产6万吨的工厂预计将于2018年底完工。(照片来自丹尼尔·内斯特，Roxx)。

总部位于瑞典的卡尔斯集团(Kahrs Group)是一家领先的木地板和无pvc弹性地板生产商，该公司正在尼布罗(Nybro)建设一家木质颗粒工厂。根据该公司的环境和可持续性规划，该工厂将位于其现有的地板生产基地旁边，并将于2018年底投入运营。卡尔斯还与Ekman & Co就该处颗粒的销售和物流达成了协议。

新的颗粒工厂将使用来自Nybro地板生产的木材残留物作为原料，比Kahrs目前的木粉生产更先进的能源产品。通过提供一种标准化的木质颗粒产品，固体生物燃料可以提供给更多需要无化石燃料的用户。

木材颗粒也较轻，导致运输减少。颗粒生产将在很大程度上实现自动化，并与尼布罗的其他生产活动相结合。新工厂将于2018年12月投产，年生产能力可达6万吨。

卡尔斯与Ekman & Co还签署了一项长期协议，Ekman & Co是生物质、纸张贸易和生物能源市场领先且受人尊敬的全球运营商。

“我们为投资建设这个设施感到自豪，它完全符合Kahrs的可持续性特征。通过进一步将木材原料提炼成颗粒，我们提高了可用性，同时提供更多的机会使用环境可持续的燃料。”卡尔斯集团总裁兼首席执行官克里斯特·佩尔松(Christer Persson)表示：“我们也非常看好与Ekman的合作，通过其经验和专业知识将带来宝贵的生物能源贸易知识。”

商业合作伙伴Ekman & Co负责来自Nybro工厂的Kahrs颗粒销售和物流，以及位于卡尔马港东海岸的储存设施。

“我们期待与卡尔斯集团的长期合作。近年来，生物燃料市场显著增长，颗粒对瑞典木材工业和逐步淘汰化石燃料的需求都起着重要作用。我们很高兴在工厂完成时能够向市场提供Kahrs颗粒产品，”Ekman & Co生物能源副总裁Johan Granath说。

(本文来自：国际生物质能杂志 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/131497.html>